Внеклассное мероприятие для 3-5 классов  «Весёлые олимпийские старты».
     
Цель: Пропаганда здорового  образа  жизни.
Задачи: Развитие личности ребёнка на основе овладения физической культурой.
                Воспитание чувств коллективизма, товарищества, взаимовыручки.
 Коррекция двигательной активности через бег, метание, прыжки.

Инвентарь:  флажки, обручи, кольцебросс, мяч, табло, сладкие призы, желтые звёздочки для оценивания соревнований.


             Ход мероприятия.
[bookmark: _GoBack]Ведущий. Здравствуйте, дорогие в нашем спорт ребята, уважаемые гости! Нам очень приятно видеть вас сегодня в нашем спортивном зале! Мы начинаем самую весёлую из всех спортивных и самую спортивную из всех весёлых игр, Весёлые Олимпийские игры. И наш зал превращается в спортивный стадион. Участники будут состязаться в меткости, ловкости, смекалке, быстроте.
   Спорт-помошник!
   Спотр- здоровье!
   Спорт –игра!
   Физкульт –ура!
  Ведущий. Теперь  пришло время познакомиться с участниками праздника. Представляем команды.
1 Команда. «Умелые».
Девиз: Ни шагу, ни шагу на месте,
А только вперёд и только все вместе! 
2 Команда. «Смелые».
Девиз: Светить всегда, светить везде,
И помогать друзьям в беде!
 
Ведущий. По традиции, при открытии Олимпийских игр, зажигается священный огонь, который горит до окончания игр. И сейчас мы с вами зажжём наш Олимпийский огонь.
1 Эстафета. «Зажжём олимпийский огонь».  Ребята бегут с красными флажками к вазе и ставят флажки в неё.
Ведущий. Двадцать первый любит век,
                    Тех, кто любит быстрый бег.
                     Просим участников эстафеты,
                     Не терять кроссовки свои и штиблеты.
2 Эстафета. «Бег с Эстафетными палочками за буквой». Ребята бегут между кеглями, добегают до финиша, пролезают через обруч, берут букву и возвращаются к команде, передавая эстафетную палочку.
(Дружба)
Ведущий. Никогда не унывай,
                   В цель смелее попадай.

3 Эстафета.  «Кольцебросс». Ребята стараются попасть  кольцами  на кольцебросс.

Ведущий: Спорт и физкультура,
                     Нас в вперёд ведут.
                      В трудную минуту ,
                      Нас не подведут!
Предлагаю зрителям поучаствовать в следующем конкурсе.

4 Конкурс со зрителями. «Лети, лети мой самолёт!»
Болельщики пускают заранее заготовленные бумажные самолетики.
Чей самолётик улетит дальше всех, получает сладкий приз.
Ведущий:  Буду я со спортом дружен,
                     Буду крепок я всегда.
                     И сибирского здоровья,
                      Будет много у меня!
5 Эстафета. «Прыжки в длину» Первый участник встаёт на линию старта и совершает прыжок в длину, следующий участник встаёт рядом и тоже совершает прыжок в длину. Таким образом дети совершают один коллективный прыжок.
6 Конкурс со зрителями. Загадки 
Проложили две дорожки,
Чтоб по снегу мчались ножки,
Быстрые, новые,
Только не кленовые. (Лыжи)
 
Очень чудные ботинки,
Появились у Иринки.
Не годятся для ходьбы, 
В них по льду кататься бы. (Коньки)

Этот конь не ест овса.
Вместо ног ,2 колеса.
Сядь верхом и мчись на нём.
Только лучше правь рулём. (Велосипед)

Кинешь в речку –не тонет.
Бьёшь о стенку- не стонет. 
Будешь   озимь кидать,
Станет кверху летать.(Мяч)

7 Конкурс Помоги капитану»
Капитан с мячом на контрольной отметке стоит перед командой. Команда стоит перед капитаном в колонне по одному. Капитан кидает мяч игрокам команды по очереди. Каждый игрок после приёма мяча, возвращает мяч капитану и приседает. После передачи мяча последним игроком. Команда встаёт.

Ведущий. Провели мы состязанья.
                  И желаем на прощанье.
                   Всем здоровье укреплять, 
                   Мышцы крепко накачать.
                   Всем спасибо за вниманье,
                   За задор, за громкий смех.
                   За огонь соревнований.
                 Обеспечивший успех!.
И по традиции, огонь надо погасить.

8 Эстафета. «Погасим олимпийский огонь» Ребята по очереди подбегают к вазе и забирают по флажку.
Ведущий. Вот и погас Олимпийский огонь, вот и закончились наши соревнования. И все участники получают олимпийские медали.
 ( Ведущий  награждает всех участников шоколадными медалями.)
Каким бы ни был итог, будем считать, что победила «Дружба».
И ещё, ребята, возьмите вот эти шары, прикрепите к ним своих голубей. Давайте отправим их в путешествие, как символ дружбы, спорта и мира!

 


 
